



Znak sprawy: ADZP-381-A-296/23

Poznań, dn. 15.11.2023 r

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym” - znak sprawy ADZP-381-A-296/23.

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 10.11.2023 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do ww. postępowania, dlatego działając zgodnie z Regulaminem Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1: Zał. nr 3, pkt 3 oraz zał. nr 4 Wzór Umowy § 1 ust 7. We wskazanych punktach Zamawiający pisze o odbiorze i wydawaniu przesyłek dokonywanych przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy

Wykonawca chciałby się upewnić, że chodzi tu o odbiór w wyznaczonych placówkach pocztowych, do których przesyłki Zamawiający dostarczy we własnym zakresie.

Wnosimy o potwierdzenie powyższego.

Jeżeli odbiór miałby się odbywać w siedzibie/siedzibach Zamawiającego jest to usługa dodatkowo płatna – wówczas należałoby zmodyfikować tabelę w załączniku nr 2 Formularz Cenowy – poprzez dodanie pozycji do wyceny pn. „odbiór z siedziby Zamawiającego” z podaniem liczby zamawianych odbiorów w rozbiu na lokalizacje Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2: Zał. nr 3, pkt 3 oraz zał. nr 4 Wzór Umowy § 1 ust. 6 lit. b

Zamawiający określił wymagania dotyczące godzin pracy placówek Wykonawcy obsługujących Zamawiającego.

Wykonawca informuje, iż dla lokalizacji: Szpital przy ul. Wrzóska 1, 60-663 Poznań najbliższa placówka spełniająca wymóg bezkolejkowej obsługi Wykonawcy mieści się przy ul. Piątkowska 123A, 60-660 Poznań, jednak godziny pracy to 10:00-18:00.

Najbliższą placówką spełniającą wymogi Zamawiającego jest placówka zlokalizowana pod adresem: Osiedle Przyjaźni 115, 61-640 Poznań czynna w godzinach 08:00-20:00.

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający wyraża chęć odstąpienia od wymogu obsługi przez placówkę w godzinach 10:00 – 20:00?

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji ww. dokumentach.

Pytanie 3: Zał. nr 3, pkt 3 lit. B ppkt 8

Zamawiający określił, że Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego przesyłki 5 razy w tygodniu tj. od poniedziałku do piątku.

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu dotyczącego poczty przychodzącej (doręczanej) do Zamawiającego. Wykonawca informuje, że zgodnie z ustawą Prawo Pocztowe (art. 46 ust. 2 pkt 5) Wykonawca zobowiązany jest do doręczania przesyłek co najmniej w każdy dzień roboczy i nie mniej niż 5 razy w tygodniu z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Jednocześnie Wykonawca informuje, że doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem postępowania, a obowiązkiem ustawowym Wykonawcy. Dodatkowo

zwracamy uwagę, że doręczanie przesyłki jest konsekwencją umowy zawartej z Nadawcą w chwili jej nadania, natomiast Zamawiający występuje w tym przypadku w roli adresata i nie jest stroną umowy o nadawanie.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji ww. dokumencie.

Pytanie 4: Zał. nr 4 wzór Umowy § 3 ust. 10

Skutkiem realizacji przedmiotu zamówienia przez Wykonawcę będzie zobowiązanie Zamawiającego wobec Wykonawcy do płatności za wykonane usługi. W wyniku dokonanej płatności ze strony Zamawiającego, to po stronie Wykonawcy istnieć będzie fakt uznania jego rachunku bankowego.

W związku z tym Wykonawca wnosi o zmianę zapisu §3 ust. 10 na następujący:

„Za dzień zapłaty strony przyjmą dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji zapisów.

Pytanie 5: Zał. nr 4 Wzór Umowy § 4 ust. 2

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w projekcie umowy, że zapis § 4 ust. 2 dotyczy przesyłki rejestrowanej w obrocie krajowym.

Wskazany termin dotyczy złożenia reklamacji na przesyłkę rejestrowaną nadaną w obrocie krajowym.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzował zapis. Dokonano stosownej modyfikacji wzoru umowy.

W związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego, informujemy iż zostaje zmieniony termin składania ofert **z dnia 17.11.2023 r. na dzień 22.11.2023 r.**, godzina składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonał stosownej modyfikacji dokumentów:

- Wzór umowy,
- Opis przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych
/ - / Marek Dakowski

Sprawę prowadzi: Katarzyna Królska, tel. +48 61 61 62 559, e-mail: katarzyna.krolska@szoz.pl, zampub@szoz.pl